| mazzi di fiori

Per |la festa della mamma Paola, Clara e Delia sono
andate dal fioraio e hanno comprato 3 bei mazzi di
fiori da regalare alle loro mamme.
Le bambine hanno detto al fioraio di confezionare |

mazzi in questo modo:

- Paola ha chiesto 3 rose, 7 margherite e 10

gladioli;

- Clara 5 rose, 6 margherite e 7 gladioli;
- Delia 1 rosa, 10 margherite e 5 gladioli.

- Riporta 1 dati nella tabella e completala.

Paola

Clara

Delia

totale

rose

margherite

gladioli

fiori di
clascun
mazzo




- Ora completa le risposte.

- Ilmazzo di Paola e composto da fiori.
- [lmazzo di Clara e composto da fiori.
- Il mazzo di Delia @ composto da fiori.

- La bambina che ha acquistato piu fiori e

- La bambina che ha acquistato meno fiori e

- In tutto le bambine hanno acquistato:

rose,

margherite,

gladioli.

In tutto sono stati acquistati fiori.




